



火箭「雙塔」聯袂上陣擒小牛

■侯活(右)摘得「雙雙」成績。美聯社

侯活讓位 改打大前鋒

火箭今夏得到「超人」懷特侯活加盟後，主教練麥克黑爾一直要解決侯活與阿西克的中鋒位置爭位問題，在周一主場對小牛的季前賽中，麥克黑爾一如早前所透露，盡遣「雙塔」上陣，讓侯活改打大前鋒，效果一般，但火箭最終仍在主場以100:95擊敗小牛，季前賽錄得4連勝。除了中鋒位置，新球季的正選控球後衛衛屬亦未有定案，麥克黑爾更直言擁有林書豪和比華利2名正選控衛，並大賣關子。

火箭今仗排出柏臣斯、懷特侯活、阿西克、林書豪和夏頓的正選陣容，預料這也是火箭在新球季的最強列陣。阿西克的小腿傷癒復出，首次在季前賽中上陣，貢獻4分和9個籃板球，改打大前鋒的侯活摘得15分和17個籃板球的「雙雙」成績，惟「雙塔」陣容防守欠缺默契，侯活表現積極，阿西克則差強人意。而小牛球星魯域斯基在第三節末段因阻止火箭的卡斯比快攻上籃，被判二級惡意犯規離場，離場時只有11分和4次封阻。

主帥未定正選控衛
「雙塔」首次聯袂上陣效果平平，一對控衛林書豪和比華利的表現亦備受關注。林書豪上陣全隊最多的33分鐘，只貢獻6分和8次助攻，比華利上陣27分鐘則有10分進賬和5次助攻，不相伯仲。此前的4場季前賽，林書豪和比華利各正選上陣2場，麥克黑爾沒有透露

誰會出任新球季的正選控衛，也不排除讓二人同時上陣。
麥克黑爾對此表示：「作為球員，我一直認為這(正選與否)是沒有關係。我曾在多場比賽中後備上陣，但後備上陣27分鐘和正選上陣26分鐘有甚麼大分別？我認為只是對部分人來說是大事。」身於相同處境的侯活也說：「擁有2名有能力出任正選和發揮作用的球員是件好事，我認為我不應只擔心誰會正選上陣，他們應在比賽時保持專注，因為這可協助我們獲勝，慶幸已隊擁有他們二人。」
林書豪和比華利均對主教練的看法表示認同，二人不約而同認為各有所長，不存在威脅之說，林書豪說：「我們有不同的長處，他是一名良好的防守球員和射手，而我在進攻和控球方面則較好。」
■香港文匯報記者 蔡明亮



■阿西克(右)傷癒復出。新華社



■比華利(左)的防守較林書豪佳。美聯社

羅斯同撫養團 未婚妻宣布分手



■羅斯將與Mieka Reese合力撫養PJ。網上圖片

剛告傷癒復出的公牛後衛戴羅斯，在周一的季前賽獨取全場最高的24分，率領球隊以105:84大勝公鹿，6場季前賽錄得全勝，然而羅斯球場得意，情場失意，與其相戀多年的未婚妻Mieka Reese，周日在Instagram宣布已與羅斯分手，但表示二人仍會合力撫養剛滿1歲的團圓PJ。

Mieka Reese說：「PJ現在是我生活的中心，戴羅斯和我會共同撫養他。我和戴羅斯之間的關係已結束，不過我們的友誼常在，即使我們一起生活的唯一結果是兒子的誕生，我也心滿意足，我的兒子是最好的禮物。」此外，Mieka Reese還上傳一張和羅斯一起托着PJ的照片，表明PJ是二人之間最後的紐帶，同時也是他們目前所關注的中心。
■香港文匯報記者 蔡明亮



■羅斯(左)獨取24分。美聯社

NBA速報

伊古斯卡斯騎士球衣榮休

騎士日前宣布將於明年3月8日主場對紐約人戰中，為昔日立陶宛中鋒伊古斯卡斯的「11」號球衣舉行退役儀式，成為騎士史上僅第7名獲此榮譽的球員。伊古斯卡斯在1996年被騎士選中，效力球隊長達12個球季，2007年協助騎士殺入總決賽，得分和封阻位列球隊史上第2位，深受騎士球迷愛戴。
■伊古斯卡斯的11號騎士球衣將退役。資料圖片

韋斯布魯克手術後首復操

雷霆後衛韋斯布魯克周一重返訓練場進行部分訓練，這是他自早前做完膝蓋手術後，首次參加球隊訓練。雷霆主帥布魯克斯說：「羅素(韋斯布魯克)進行了一些訓練項目，很高興他能出現在訓練場上。」韋斯布魯克因傷將要缺席新球季首4至6周的常規賽，目前雷霆還未能給出具體的復出時間表。
■韋斯布魯克尚未有具體復出日期。資料圖片
■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

渣馬半馬 網上報名額滿

香港業餘田徑總會昨日宣布，2014渣打馬拉松半馬馬拉松賽事的網上報名額於開始接受報名後4小時內已迅速額滿，但郵遞報名則尚餘少量名額。另外，10公里賽事將於下周二開始接受報名。

港三鐵選手 周末主場出擊

2013香港ITU三項鐵人亞細亞盃將於本週六、日在香港迪士尼樂園度假區舉行，港隊將派出勞証顯、羅亮添、譚祖迪、黃俊堯、張德熙、張庭欣及蔡欣妍等選手出戰首日的精英組賽事，爭取世界排名積分。

俄新星 任紅牛二隊正手手

紅牛二隊周一宣布，新F1賽季將起用僅19歲的俄羅斯新星古夫亞特為正手手，取代下季轉投紅牛車隊的澳洲車手列卡度。古夫亞特只得GP3和F3歐錦賽經驗，來季將夥拍法國車手拿尼代表紅牛二隊出賽。
■香港文匯報記者 蔡明亮



■金判坤希望在未來2仗可搶得1至3分。

金帥：港足爭出線至少要多4分

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港足球代表隊上仗在主場慘吞中東勁旅阿聯酋4蛋，晉級2015亞洲盃決賽周的前景變得黯淡。港足主教練金判坤表示球隊若要爭取出線，未來3仗至少要多取4分，他指出港足將以積極及正面的態度，迎接下月作客阿聯酋及主場對烏茲別克的2場大戰。
港足目前在小組與烏茲別克同得1勝1和1負的成績，僅以得失球差緊隨其後，位列第3位，金判坤表示球隊仍有出線的可能，他說：「港隊在外圍賽尚有3場賽事，我相信如果港隊要出線，將要從中取得4分。我們應該盡力在未來2仗中，先拿下1至3分，力求在一個較理想的環境下作客越南踢最後一場賽事。」
港足在過去3場外圍賽只攻入1球，攻力備受

質疑，不過金帥仍對一眾鋒將有信心，相信入球是指日可待，他說：「我們前鋒線上擁有數名速度甚高的前鋒，有足夠能力去為球隊製造入球機會。我深信他們能夠在未來數仗中作出改善，為港隊帶來入球。」防守方面，金判坤期望陳偉豪可盡快歸隊，他續說：「我當然希望陳偉豪可盡快復歸隊，在後防線領軍，不過他已有一段頗長時間沒有比賽，這亦實在急不來。」
主場對烏茲別克門票周五網購
另外，港足下月19日將在香港大球場迎戰烏茲別克，足總昨日宣布門票將於本周五(25日)至下月5日在足總官網接受訂購，門票分100元及特惠票30元兩種，而於網上購買首200張門票的球迷，皆可免費獲贈香港代表隊隊匙扣一個。



■港足上仗慘負阿聯酋，令出線形勢變差。資料圖片

費達拿家鄉開門紅

瑞士巴素爾室內公開賽於21日展開首輪爭奪，「瑞士天王」費達拿在家門口以6:4和6:2的盤數，戰勝法國選手馬納里諾，取得開門紅。
費達拿說：「我覺得自己在首輪打得好。回到巴素爾感覺很好，觀眾給我很大能量。」本場比賽過後，費達拿也將自己在巴素爾的比賽勝負紀錄改寫為48勝8負。作為巴素爾賽的5屆冠軍，費達拿也表達了自己的期望：「我會在這裡專心打好比賽，希望能夠進入倫敦(年終賽)的大名單。」
費達拿目前在世界排名中已經滑落到第6位，必須在今站比賽及下一站的巴黎大師賽中拿出成績，才能在倫敦舉行的年終賽中爭得一席之地。目前8強球手的位置，還有4席空缺。今年僅贏得一個冠軍的費達拿，正面臨與年終賽失之交臂的危險，之前他曾6度在年終賽捧盃。費達拿續說：「我對我的計劃完全有信心，我想要實現目標，只希望自己的背部(背傷)不要讓我失望。」
儘管正在經歷職業生涯最黑暗的一段時期，但費達拿仍然堅稱，退役不在自己考慮的範圍之內。
■新華社



■費達拿連贏2盤晉級。法新社

胡比洽料娜姐可衝擊澳網桂冠

香港文匯報訊(記者 潘志南)擁有22個大滿貫男雙及混雙冠軍的澳洲男網名將胡比洽昨日來港，宣傳明年的澳網和為澳網獎盃巡迴展覽當大使。胡比洽認為女網競爭激烈，但美國的莎蓮娜威廉絲(細威)仍是明年澳網大熱，而維維杜娃及李娜都有一定威脅。
對於中國金花李娜在今年的表現，胡比洽坦言李娜是中國和亞洲最具影響力的女網球手，儘管不時語出驚人，但在網球事業上，十分重視自己的成績，而且鬥志驚人，她需要的是減少表現起伏不定，並認為李娜在明年的澳網仍可有上屆的驕人成績。
至於男網前世界第一哥費達拿今年成績下滑，胡比洽續稱：「他需要放一個悠長假期，先是靜心治癒身上的傷患，其次是要從新的角度為自己的網球事業確定新出路。他比賽太多了，要的是休息。」
澳網獎盃亞洲巡迴展覽經過首爾、新



■胡比洽展示澳網男女單打冠軍獎盃。香港文匯報記者潘志南攝

加坡、北京、上海、廣州和深圳後，昨日來到最後一站香港。身為大使的胡比洽坦言，已有多多年沒來港，但美食和山頂的夜色令他難忘，此行會買小禮物給女兒。另外，去年澳網在南京舉辦外卡賽，結果讓中國的吳笛及張宇軒贏得澳網外卡資格，這項賽事下月將移師到深圳舉行。